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    亲爱的同学们，学期已经过半，下面的这些问题是对你前一段时间的实战检验，相信每位同学都能顺利通过这次检验。提醒你做题中一定要细心哦!
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一、填空。(每空1分，共26分)
1、 7.05m3 = (         )dm3         40.5cm3 =(         )dm3 =(         )升
    2.8L = (         )ml            24分钟 = (         )时
2、2÷5 = =  =  = (         )(填小数)
3、在(   )里填上合适的单位。
  一桶豆油的容积约是5(         )。   一个游泳池的容积大约是1500(         )。
  一块橡皮的体积大约是9(         )。
4、一个数的最大因数和最小倍数都是19，这个数是(         )。
  既是2和5的倍数，又是3的倍数的最小三位数是(         )。
5、一个带分数，整数部分是最小的合数，分数部分的分子是最小的奇数，分母是最小的质数，这个带分数写作(         )，读作(                 )。
6、在中，当a=(       )时，是最大的真分数；当a=(       )时，是最小的假分数；当a=(       )时，是1。
7、把一根4m长的木料平均分成5段，每段占全长的(       )，每段长(       )m。
8、制作一个棱长6dm的正方体无盖鱼缸，需要玻璃(       )dm2。
9、用小正方体搭一个几何体，从三个方向看到的图形如图所示，摆这个立体图形需要(       )个小正方体。



从上面看           从左面看        从正面看
二、判断题。(每题1分，共6分) 
1、两个质数的和一定是偶数。                                     (       )
2、长方体中，最多有8条棱长度相等。                             (       )
3、因为24÷4 = 6，所以24是倍数，4是因数。                     (       )
4、3个棱长1cm的正方体拼成一个长方体，长方体的表面积是18cm2。   (       )
5、一个三位数，各个数位上的数都相同，这个数一定是3的倍数。     (       )
6、真分数都小于1，假分数都大于1。                              (       )
三、选择题。(每题2分，共10分) 
1、1-20中质数有(      )个。
A. 7              B. 8              C. 9
2、一个合数至少有(      )个因数。
A. 2              B. 3              C. 4
3、的分子加上6，要使分数大小不变，分母应该加上(      )。
A. 6              B. 2              C. 16
4、下面与不相等的分数是(      )。
A.             B.               C. 
5、李老师把48支笔和36本笔记本奖励给三好学生，都正好分完。最多有(      )名三好学生。
A. 6              B. 8               C. 12
四、计算。(28分)
1、直接写得数。(每题1分，共4分) 
  42 =              2÷7 =              9÷4 =             0.23 = 
2、把下面的假分数化成整数或带分数。(每题2分，共6分)
    =                    =                    =
3、把下面的分数化成分母是24而大小不变的分数。(每题2分，共6分) 
    =                     =                     =
4、计算下面图形的表面积和体积。(单位：cm) (每题6分，共12分)
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表面积：                                   表面积：



体积：                                     体积：



五、操作题。(共8分)
1、在方格纸上画出从下面、左面和上面看到的图形。(6分)
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                       正面               左面               上面
2、画图表示出“”。(2分)




六、解决问题。(共22分)
1、学校合唱队有男生15人，女生23人。
(1)男生人数占女生人数的几分之几？(3分)



(2)女生人数占合唱队总人数的几分之几？(3分)



2、爸爸在一个底面积是51dm2的长方体鱼缸里放了一个假山石，水面上升了3cm。这个假山石的体积有多大？(4分) 





3、小明计划用铁丝做一个棱长是9cm的正方体框架，如果用这根铁丝做一个长10cm，宽8cm的长方体框架，这个长方体框架的高是多少cm？(4分)





4、要在一个长是20米，宽15米，高是4米的游泳池的四壁和底面铺上瓷砖。铺瓷砖的面积是多少平方米？铺好瓷砖后，向游泳池里注入3米深的水，此时游泳池里的水是多少立方米？(8分) 






参考答案
一、填空。(每空1分，共26分)
  1、7050  0.0405  0.0405  2800      2、  15  8  0.4      3、L  m3  cm3
4、19  120                           5、4  四又二分之一   6、5  6  6
7、                              8、180                  9、7
二、判断题。(每题1分，共6分)
×   √   ×   ×   √   ×
三、选择题。(每题2分，共10分)
   B   B   C   A   C
四、计算。(共28分)
1、直接写得数。(4分)  16         0.008
2、把下面的假分数化成整数或带分数。(6分)  5    3   
3、把下面的分数化成分母是24而大小不变的分数。(6分)         
4、计算下面图形的表面积和体积。(单位：cm) (12分)
  长方体：表面积(10×6+10×5+5×6) ×2=280cm2   体积10×6×5=300 cm3
 正方体：表面积4×4×6=96cm2   体积4×4×4=64cm3
五、操作题。(共8分)
1、2、略
六、解决问题。(共22分)
1、(1)15÷23=     (2)23÷(15+23)=
2、3cm=0.3dm  51×0.3=15.3 (dm3)
3、9×12÷4 – 10 – 8 = 9cm)
4、20×15+(20×4+15×4)×2 = 580(平方米)
   20×15×3 = 900(立方米)
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